

# 十一共享骑行预测,杭州登顶最热城市

## 10月5日或将迎来小长假骑行最高峰,粤、沪、浙三省市的跨城顺风车订单暴增

本报记者 陈婕

近日,哈啰出行首次发布《十一黄金周出行预测报告》,通过智能供需预测潜在出行热点,同时结合热门出行地和十一长假出游的特征,面向用户提供“避拥堵”且绿色环保的出游新参考。

报告显示,今年十一黄金周全国将持续掀起“两轮”出行热。杭州、上海、成都、合肥、呼和浩特、长沙六座城市将成为热力城中的佼佼者。全国层面,预计10月5日当天,或将迎来七天小长假全国骑行最高峰。

总体预测,十一黄金周两轮出行日均骑行量预计较平日提升20%以上,总骑行距离或超3亿公里,相当于绕地球7511圈;累计减碳量预计约2.7万吨,相当于种下149万棵树。

上述报告指出,十一黄金周期间,浙江嘉兴、浙江舟山、海南三亚等城市或出现共享骑行需求热潮。

此外,顺风车也成为假日返乡交通的一大主流选择。全国范围内,黄金周顺风车跨城订单增幅预计可达268%。广东、上海、浙江三省市至周边市县的跨城订单节假日期间相比日常暴增。

通过往年节庆参考及数据模型测算,十一期间,广东肇庆星湖湿地公园、浙江丽水缙云仙都、山东济宁太白湖等将成为新兴的骑行小众景区,游客可在这些景区内自助一键扫码使用哈啰景区车,与亲朋好友轻松实现“即停即景”的游玩享受。

本报记者 陈婕

## 全球首个自主可控5G SA云网络在浙发布

9月29日下午,中国移动浙江公司发布了全球首个自主可控的5G独立组网(SA)云网络。

在活动现场,还打通了全球首个基于自主可控的5G VoNR通话。此举不仅促进我国5G网络服务具备更高的安全性,也将推动我国5G SA全产业链走向全面成熟。

浙江移动副总经理陈洪涛表示,浙江移动联合华为等产业链合作伙伴经过8个月的努力,再次取得了5G网络技术创新上的重要突破——成功构建了全球首个基于自主可控技术的5G独立组网(SA)云网络。

记者了解到,浙江移动本次发布的全新

5G SA云网络意义主要是体现在两个方面,一方面是业内首次通过全自主可控组件打造了5G SA云网络,并通过大量技术测试系统论证了技术可行性和业务可靠性,可以更好地满足高安全、高可靠的行业客户需求,同时也避免单技术路线依赖带来的供应链风险和网络安全风险;另一方面代表着浙江移动的5G SA网络能力已基本成熟,对整个5G的网络建设起到了引领示范作用。

据了解,目前浙江移动的5G体验客户已达13000名,预计到今年年底5G基站规模将突破1万。

通讯员 陈珊 张弘 本报记者 张云山

## 7个月交易量破400万吨 浙石油贸易交出漂亮成绩单

本报讯 截至9月26日,浙江浙石油贸易有限公司累计达成石油贸易订单32单,7个月内交易量突破400万吨,达到417万吨,预计实现销售收入130亿元;完成注册交易对手41家;获得银行授信额度5.35亿美元……在成立运营短短一年时间里,该公司就交了一份漂亮的成绩单。

浙石油贸易有限公司去年7月在中

国(浙江)自贸区注册成立,由浙石油与嘉能可亚洲控股私人有限公司共同投资组建。

同年12月,浙石油贸易公司在新加坡注册成立全资子公司——浙江浙石油贸易(新加坡)有限公司,主营原油、成品油、燃料油、LNG等能源大宗商品贸易业务。

通讯员 朱将云 周媚珊 本报记者 楼纯

## 能吃能买能住,还能赏灯光秀,个性化的处州府城即将开放

# 丽水为市民游客打造文旅展示及夜游新地标



“怎么还没完全开放啊,那我们先进去逛逛可以吗?街上的房子造得还蛮好看的。”

本地市民提出的类似问题,处州府城企划部工作人员朱结斌在走访街区时,已经不止一次听到了。事实上,翘首以待的不光是丽水市民,朱结斌等工作人员同样对项目充满期待。毕竟,预计到11月初,这片承载着丽水历史文脉、展示旅游商业活力的街区就会正式开放,成为当地吸引游客、服务游客和拉动夜游经济的“新地标”。

### 走本地个性化的处州府城 将为市民和游客提供休闲新去处

走到丽水莲都区大洋路与大猷街交汇处,明清时期江南徽派建筑风格的建筑群在你的面前铺陈开来——近7.5万平方米的街区上,分布着数十间餐厅、咖啡吧、文创商店、非遗展示馆等店铺,逛街的同时,游客还可以游

览翼凤阁、古城墙、应星楼遗址、古水闸、关帝庙、观前井等文物保护单位……

随着全域旅游发展,很多城市都开始建设同类的古城综合体项目,以吸引在市区停留的游客观光消费,甚至很多地方都走在了丽水的前头。那么,处州府城该靠什么“取胜”?

“我们借鉴了台州临海古城、衢州水亭门历史文化街区等省内外古城综合体项目在旅游厕所安排、交通配套完善等主客共享方面建设的经验。不过同时,我们也做出了本地化的调整。”朱结斌说,文化和旅游的结合才是处州府城的“拿手好戏”。

“北区有处州府衙历史文化馆、关帝庙,文化旅游会是重点,我们届时会打造一个丽水处州文化中心,内容包括以声光电等现代化科技为手段,结合史记文献、人物蜡像来还原古代丽水市民生活;不定期举办特色文化、艺术、商品展(如丽水三宝、非遗文化展、仿古巡游等);设置文艺汇演剧场,定期举办主题文艺演

出。”朱结斌表示,“所以处州府城项目,不仅是一个休闲消费商业地标,也是展现丽水古韵和现代精神的城市旅游名片。”

除了文旅体验,为游客和市民提供服务的还有丰富的业态项目。

“我们的旅游商业化会逐步完善。比如处州府城的南区会引进大师工作室、企业商会等高端业态组合区,也将围绕杨家河水系打造亲水休闲娱乐区,引入餐饮、酒吧咖啡休闲街、儿童游乐等业态,适合各个年龄层游客的消费爱好。”

### “赏灯”将会登场 丽水新添城市夜游经济新中心

如今,国家提倡的“夜间经济”已是都市经济的重要组成,并成为了旅游城市着力开发的新增长点。专家认为,好的夜间旅游延长游客停留时间,拉动夜间旅游消费,推动当地文化旅游的发展。

而处州府城的建设,正是丽水响应倡导、发展夜游、丰富本地市民与外地游客夜间生活的渠道。

朱结斌介绍,结合当地正在打造的“丽水之光”环南明湖夜游景观亮化工程,处州府城也会推出一系列的赏灯、巡游等体验。“亮化工程预计今年就会有部分开放,届时这里一定会有游客不容错过的夜景。”

哪里赏灯景致最佳?晚上还能玩些什么?他也有推荐:“如果是看南明湖上的灯光,游客可以去拥有360°视野的应星楼;如果是想看街区的灯彩或者拍下夜色中人来人往的市井照片,那古城墙是不错的取景地。”



关注丽水处州府城,了解更多旅游资讯